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Acle) =1 (2.2.8)
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D0000000000000,A¢0 GO0 RY00000000000
00,000000000000, Ag(z)dzg 000000000000000000000000000
00 Ag(z)dzr O f(yz) 00000000000

[ fum)scta)don = [ 1umaaty ye)den
G G
= Acly™) /G Fy2)Ac(ye)den
0 (2.2.6) 0 f(yz) O f(yx)Ag(yz) DO0O0DDOOO
/ ) Aa(yr)den = Ac(y) / f(@)Ag(x)dzr
G G
goggd
/ Fya) Do (2)den = Acly ) Ac(y) / J(@) Mg (2)der
G G
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0000000, Ag(r)drr0000000000000000O0O0DOO0DO0OO,dr, 000000000,
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00000000 dzrg 000000 Ag(z)deg0000000,00000000,000

Ag =1 (2.2.11)
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(1) weHDODOOO
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T(e) =1 (2.3.4)
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z—T(z)v (z€G) (2.3.5)
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oo AeHOcd (ceC)0DD0O0O0O0ODOODODOO

oooo0,000 Hilbert 0O HOOOOOOOO,T000000000O0OO0O0O0OOO,D0000000
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vy e H*0000, 00000 vy e HOOOOD ¢(u) = (u,v4)x0000000000000
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(T*(x)p)(u) = ¢(T(x u) (z€G,¢cH uecH) (2.3.17)
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ooooo Tooo0o0oooo0, TOoODODODOOO TOOODOOOODOO

T = (T*)* (2.3.18)
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00000000 @K OOOOODOODOOODOo
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000000000,000000000 HilbertOOODODODOODDOOOO
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0000000000000 0000000000000000,300000 Peter-WeylOOOOOODO
gobood,0oboobooboboooocoooooooooooooooboooooo,obooooooog,
ooooooooooo 2000000000

gooon
GOOoOoooooooooooo,H=CcOOoOo

Tx)z=2 (xr€G, z€C) (2.3.23)

gooooo,(7,C)b 00000 0D0D00D0O000DObD0OobOoDoOo
gooo
G=GL(n,F)OO,H=COOO0O0OOO,FO0 ROODOOCOOOOOOOOO

T(z)v =zv (2.3.24)
goooo, (7,Cc")0 OO0 D00b0Go C"O00000000O000,00000D0O0

000000000000000GOO000000000000000000,H=L3G),0000 GO
02000000000

L2G) = {f:C—C: ||| = /G 1 (g)Pdg < 0o} (2.3.25)

0000000 dg0O HaarDDDDEIDL2(G)DDDEI

(o by = /G f@)h(g)dg (f.h e L*(G)) (2.3.26)

000000000, L3G)0 Hibert 00000000,000 L?200 LAX)0D0O00,0 ()0000O0O
000000000000 O0O000
fel?*G)oooo

(Tr(z)f)(9) = f(92) (9,2 € G) (2.3.27)
(Te(2)f)(9) = f(z™'g) (9,2 € Q) (2.3.28)

0000000000, (Tk, L3(G)0 00000, (7;,L%(G@)0 00000 0000000000000
0000000000000000000
00,000000000000f€eL3(@) 0000

Taa) /12 = /G f(g) 2dg

= [ 15t g
= I£113 (2.3.29)
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00,Tr(z) (t€G)000000000000000, 2,9, GO000

(Tr(=)(Tr(y)))(9) = (Tr(y)f)(92)

= flgzy)
= (Tr(zy))(9) (2.3.30)
00
Tr(x)Tr(y) = Tr(zy) (z,y € G) (2.3.31)
000000,0000
Tr(e) =1 (2.3.32)

0000z~ Tr(z)f 00000, feC,(G)0000,00000000000000f€L*G)0000,
C.(@)00000D0000000D0000000D0D00000, (T, L3(G))00000000000000
ooooo

00,000000000000007.(z)(x€G)00000000000000000O0000000
00000000, z,y,9€GO00O00

(TL(2)(TL(y))(9) = ( ))(zg)

( ( ))() (2.3.33)

00
Tp(@)To(y) =To(zy) (z,y €G) (2.3.34)

0000000D00000000000000000000, (T, L3(@)000000000000
0000000000000 000D0O0000D0O000DODO000DDO0O0O0 G={e}000O0O,000

0000000000000 GUoO0oo0o0oO0o0DOoOoUOoOo0oOo0DOoOo0OoOOODoOOo0ooOOn

oooooooooog
ooo,0,000000000000000000,00000000000000000¢O

Af(9)=flg™") (9€@) (2.3.35)
00 ADDOOO

(ATg(2)f)(9) = (Tr(x) )(g™)
= flg~ ')
= Af(z™19)
= ((T(z)A)f)(9) (2.3.36)

00, A:L*G)— L¥G)0 TR0 T, 000000000000000000000,Tx0 7,0000

goooo
Tr =Ty (2.3.37)

oooo
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3 DOoOoboon

0000000000000 000O0O0U0OODUOUODOOOO Fourier OO, 00000, Plancherel 00O DO
goboobobooboobooboobobooboobooboobo,boobooboobbooboon

31 DoOOO0OO0O0O0oooo
00,0000000000

00 (0oOo0)
G000000000000000000000(T,H)0 GOO000000000, Hilbert 0O H

00000 (,)x0000v, weHOODOO
cow(g) = (T(g)w,v)3 (g9 €G) (3.1.1)

0000000 GuUuoooo TO v, wOOOOOODOOOOOO31000,00000000
goooooooo

311 2000000
goboobooobboobooobo

00 (2000000)
0000 v,weHOODOO,¢,0 GOO2000000000,000 C,.W(g)eLl*(G)0000O,

TOo2000000 0000

20000000000000000000w#0eHOOO0OO0,000 Aw:H—>L2(G)D veHD

0oo
(Aw(v))(9) = cvuw(g) (3.1.2)

0000000,7T0 GOO00000 (T3,L3(G) 000, (TL(9)Aw(v))(z) (zxe G)D0O0DDOO0

(TL(9)Aw(v))(z) = Tr, (g)cu,w(fﬂ)

oooo,
AT (9) = Tr(9)Aw (3.1.3)

ooo, 4,0 (Tp,,H)00000000D0DO0O0O0OOO0 TOOOOOODD,wOODODODDOOOOOO,
A,000000000D000D0000, (T,H)O (T,,L3(G)000000000000000, 000

18



B,:H—HOveHOOOO
Buv = /G A0 (9)T (g)wdg (3.1.4)

00000000000 (T,H) 00,000 veHOOOO By(T(z)v) (xr€G)000000A, 0000
000000000000000

v) = / A, (T(@)0)(9)T(g)wdg
G
z(/‘éﬂlﬁi; (g)wdg
~ [ TG T ot (wds 0
G
/‘vag w)n T (g)wdg
G

/GUT]J g)w)n T (zx~ g)wdg
_ /G 0, T @ Q)T ()T~ g)wdg

0000T(x) 00000000, 0000000

/ 0, T gy} T (x g)wdg = / 0, T(@)w) T (g)wdg
G G

0ooo,00
By(T(z)v) = T(x)Byv (3.1.5)

ooood,Sehwr0O0000 B, 0000000000000 O0OOO0OO0OOO0OOOOOOODO C,O

ooadad
<Cv1,wacv2,w>L2(G) = Cw <'U1a v?)'H

gooo
gobodg,0oboobboobd

00 (0oo0)
(T,H)000 200000000000000,0000d(7)0000,0000 vy,ve,wy,we €H

ooood )
(Corwrs Cogywa ) L2(G) = m@l’W)H(th&)H (3.1.6)

ooooooooobo 20000 20000000000000000CO

dT)O 00000 DO0O0D0GLOO00DOO00OD, 000000000 DD000DODOO0DODDOO,
00 2000000000000000000000000O0O0O0O0OOOGOOOOO0O0O0O0OOOOn
gbobooboobooobooboo

312 000000000
go,0o0gdoboobooboboon
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0D (0000D00000)
GO00000000000, (7,)000000000000000,G0000 xr O

d(T) d(T)

XT ( ) TrT Z Ce;, el = Z<T(g)eivei>7{ (317)

i=1
000000000,dT)0 HOOOO,{e;1<i<d(T)}0HOD0D00000D00000 xr
00070000000

coboodoooooboooobodoooo,obobooboooboo0oobOooboobobo0ooboOoobOboOobog
oooboooooo

00
T,7,00000000000
(1) '=T,000

XTy = XT» (3.1.8)
(2) ¢g0000e0OD
xr(e) = d(T) (3.1.9)
(3) TOODOOODOODOOOOO, xpy 0000
xr(gzg™") = xr(z) (3.1.10)
(4 T\eT,0T,0T,0000000O
XTy@T, = XT1 T XT» (3.1.11)
(5) T, 0T O T,OOODOOOO
XT1@Ty = XT1 XT» (3.1.12)
(6) TOOODOOOOOOO
xr+(x) = xr(z™") (3.1.13)

ooooooooooo, ()oooo, 10 T,O0OOOOOO A, 70 T,0000000000 H,y,
H, ODDOH, 0000 {e;;1<i<d(T)}000D00,H 0000 {Ae;1<i<dJd(T}0D0D0O0ODODO
oooo

AT)
xri(9) = Y _(Ti(g)es ei)n
i=1
d(T)
- Z 1T2 Aew z>
d(T

= Z T2 Aez,Ael>

=xr:(9)
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0000((2)00000, (e, e)n =100

00000000 TO0O0D00OO0O0OOOOODOOOODOO

A(T)
xre(2) = Y (T (x)es, e)n
acr)
= Z(T(m‘l)el,eﬁﬁ
_XT(-T 1)

go0ooTrooo0oooOoooooooo, (3),()0b0b0b00bOU0DOUO0ODOODO
GO000000000oOo0000oooOO000O, 00000000000 DOO0O0D0ODOOODOO
00 (3.1.6)00000000000O0

00
T, (¢=1,2)0000000000000O0DO0O0ODO0ODOOOOODO

1 (Th 2T)0
) = 3.1.14
<XT1 XT2>L2(G) {0 (TlDTQDDDD) ( )
oad
T,Ti(i:1,2)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
(1) TOOOODOOOOOOOOO
(X1 XT)12(0) = 1 (3.1.15)
oood
(2) T,~T7,0000000000
XTy = XT» (3.1.16)

gooo
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GO0000O000O000O00O0,(2)0b0000DO0000DDO0OO0OODo
oo000,000000T(D00DLO00000O0O00ODOOO0OOD)ODO0OOD

d(T)

xr(zry) = Z (T'(wy)es, ei)n

d(T)

= (T(y)ei, T(@) ei)n
i=1

d(T) d(T)

= Z E :<T(y)eia€k>H<T($)€k7€i>H
i=1 k=1
d(T) d(T)

=D ceven(@)eee,(v) (3.1.17)

i=1 k=1

0000000000000 0oo000o0oDUoO0oDUoODo00Ox0 Goo ooag
£rhig) = [ S g)ds = [ flozhiz)da (3.1.18)
G G
goboob,00boboobgoon

00
(Ty,H1)(Ty,H,) 000000000000000000000

1 ~
—y T =T
XT, * CTyv,w = d(Tl)CThU,w ( ! 2) (3119)
0 (0 T,00DO)

gooo

32 O0O0OO0O0O0O0O FourierOO

3.2.1 Peter-Weyl O OO
G000000000,G000000000 GOO000O0O000000000000 «00,a000

0ooooooooooo (T,H),booooooo d, =d(7,)0000GO000000O0O0O0OO,000
0000000000 00000*0

00 (Peter — Weyl)
GDDDDDDD,(T,LQ(G))DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,TDDDDDDDDDD

ooo
T =P d(a)T., (3.2.1)
aeé’
L*(G) = @ d(a)Ha (3.2.2)
aeé’

ooo,nT0TeTe---¢T (n0O000)000O0,do)0T,0TOO00000O0O OODOO

*O0oo,B] 000
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O, H, 00000000 {e;1<k<d,}00,7,00000000000000

Xa = XT. (323)

Cij = Clasegef
0000felX@)0 ¢, 000000000000 (31.6)00 (3.22)00

do do
f(g) = Z da Zz<fv ng>L2(G)ng(9)

acG  i=1j=1

c¢g;00o0bOooboooo

do deo do do
S 4SS e (@) = S da 305 ( [ swe <x>dw> ¢ (9)

acG i=1j=1 ach  i=1j=1

0 (3.1.17) 0000000 (3.1.18) 000000 (3.1.7) 00

do do

Sda [ F@) [ 3D et 0)ia) | do= 3 do [ Flalen, (g0 )da
acG ¢ i=1j=1 acc ¢
= Z doXa * f(g)
aeé
= Z do Tr(Ta(gm_l))f(x)dm
aeé /G
0000, Peter-Weyl 000000000000000
oo
ferL?aG)o
deo do
Flo) =D da D Y (frei izt (9) (3.2.5)
acG  i=1j=1
= daxa * f(9) (3.2.6)
aeé’
= Z do | Tr(Ta(gz™))f(x)dz (3.2.7)
aEG /G

goboobogoob,o0oboo LQ(G)DDDDDD

cooo,0o00000,00,00000000C0,0000C000O0O000O0DOO00O0DCO
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3.22 0000 Fourier0d
oo (I:IDDI:I Fourier[ll])GDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,(T,H)I:I Goooo
0000000000000000D0O0O00O0Dn felC.(G)LODO,HOODOOOT(f)O

T(f) = /G F(9)T(g)dg (3.2.8)

00000000 T(f)D fO0 0000 Fourier 00 OOOO
00 7(f/)0000000000O000,A00O0O0OOOOOOO,0D0000O0O00O0

<A’U,AU>H
(v, V)

14| = sup ( )é (v e H) (3.2.9)

0000007T(¢) 000000000000, 0 (3.29)0 T(¢) 000000 ||T(g)||=10000000
0000000 7(f)0000000000000

7l = sup (1 zz fg)””)Q
( 9)dgv, [ f(g")T(g")dg'v)n

v;éO <v,v>H
_ AT TG0, )\

=sup ([, [ #0706 O i
< [15t)lds
= Ifllzr(c) (3.2.10)

gooooog, HfHLl(G) O
||f||L1<G>=/G|f(9)|dg (3.2.11)

0000000, 7(f)0 f e LYG)ODO0DD0DO0000000000, 000 Fourer 01000000
fel(G)0000000000D000000,Fouwier00000000 LYG)00 fO000000D000
00000000000000000

T(f)0000o0o

(T(fYw, v)p = /G F@)T(@)w, ) (v,w € H) (3:2.12)
googd
f,heLN(G)DODO, f,h000000 (3.1.18) 000000000
flo9=Fflg™") (geq) (3.2.13)

goboo,bbooboobooo

oo

(1) f,heLlY(G)oOoODO
T(f «h) =T(f)T(h) (3.2.14)
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(2) f,helY(G)oOOD
0o
(1) f,heLlY(G)oDOODO

T(fxh)= /Gf * h(x)T (x)dx

=/G</Gf(y)h(y‘1w)dy> T(x)dx
= [ 560 ([ mooragas ) ay
= [ sz ([ nttore o)

- / F@)T()dy / h(a)T () dx
G G
= T(f)T(h)

(2) T(f)000000000O00v,weHOOOO

0o0o0O, O (3215000000

323 00000 Fourierdd

(3.2.15)

GO0000000o0o0ooOooOooOoooo, (TH)0O GUoO0DO0000D0DO0oDoOOoOOoOO, HOoOoo
O Hibert 0000,000000000 eg,eg,e3,--- 0000000 Hibert 0000, 000000000
000000 Hibert 00000000000, Fourier 0000000000000 00O0OOOOOO

00 (Hilbert — Schmidt 00 0O)
0000000 A€ B(H)O

oo
14lls = Y lJAeill, < oo

i=1

000000, Hilbert — Schmidt 000 000, 00000 Bys(H) 0000

000 ||-|lgs0000000,000000000
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00 (0boooono)
A O Hilbert-Schmidt 00O D000

oo

D (Aej e < 0o (3.2.17)

i,j=1
do0O0O00,A0 0000000 00000000 OOOO

oo

Tr(A) = > (Aei,ei)n (3.2.18)

i=1

gooo

0000000000000 0O000UO0O0000000ODO0oooOoooooO {Ue}00ooo

1Alls = ) || Aeill3,

i=1

<A€Z', A6i>H

o

oo,
D (Aei i)
i=1
=Tr(U*AU)
Z<AU€Z‘, Uei>7-l

O0000AQO Hilbert-Schmidt 0000000000000, A*xADODOOOOOOOOOOOOOOOO

ooo,
|1 Al| s = Tr(A*A) (3.2.19)

gooo
00,000000000000,00000000 FourierDOOODDOOODOOODOOOO

00 (00000 Fourier 00O)
fELl(G)DDDD,T(f)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD

J(T) =Tx(T(f)) (3.2.20)

07000 f000000 FourierOO OOODO
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T(A)0000000000000000, f(7)07T00000000000000000000000
000000, (Ty,Hy),(Te,H,) 0000000000000000000,00000

AZH1—>H2

00000, ATy (9) =Ta(9)A (€ G)00D00D0000,{e}0 H, 0000000000, {4e;} O Hs
00000000000000

() = o FTi@)dges. e
i=1
= ([ @)A™ Tala) Adges, i,

=3 r@)Tla)dgAcs, Ae,

= Tr(Tz(f))
oooo

0o
feLY(G)0000,T(f)0000000000000000000

f(9) = fly " ay) (3.2.21)
oooo, ffelN(G)DO0 A A

J(T) = (f9)(T) (3.2.22)
0ooooo
0o
yeGoooo,

T¥(9) = T(ygy™") (3.2.23)

000 weHOODOOO (3223)000000000,T(y)A=1000

T¥(g)u = A™'T(g)Au
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0ooooo, ATY(g)=T(¢9)ADOO0O0O0ODOO0 AODDOOOOOOO,TTY000O0ODOOO

f=1(T())
= Te(T¥(f))

= Ty d (R
> /G (9T (g)dges, ei)n
= 3 T “Ydgei, e;
> /G (@) T (wgy)dges, e
= 3 “loyy~ T (ygy~dgei, e;
;(/Gf(yy gyy~ )T (ygy ™" )dges, ei)n
GO000000000000000,0,000000000
f=§]/f@yﬂwyﬂT@w*MWumH
i=1 YG
= 3 -1 T d 19 €1
> /G F(y~gy)T(g)dges, ei)a

= ([ PlaT@dgen. e

=Tr(T(fY))
= (fv)(T)
oooo
700000000000
Tr(T(g)) = xr(9) (9 €G) (3.2.24)

00, fel(G)0000,T(f)0000000000000O0O000, f00000000000000O
000000000000000,00000 Fourler 000

f(T) = /Gf(g)xT(g)dg (3.2.25)

ooo,0o00o0o0oooo0oooooooo,roocoooooooo0oooooooOoooooooOoo
gooooo,00poooooooOoOoDoOOOOOOO0O0TOOOOO0O0O000000000O0

324 DODOOODOO
GO0O00O0oooooo, (TWH)O GOO00O00D0O00D0O000000DO Le00OOODOODOOOOOD
0000 GO0O00oo0oooooooooooo
00,G00000,0000000000000D0000O0, ROODOOOODOOOOOOO

00 (GOOOOO0)
C>(G)0 GOO0000000000000000000000000000C®(G)0000000

oo
F:C*¥—R (3.2.26)

28



0 GOO SchwartzO O0O0*¥OODOO0OO GOOOOO FO
F(f) = F(f") (3.2.27)
ooooood, FOoOooooo oooog

O000,G00 DiracOOOOOO
F fe) (3.2.28)

000000000 f¥e) = fiytey) = f(e) OO0, F(f) = F(fY)000,000000000000
ooo

0000000000000O0O00o0D SL(2,C)000000,00000000 GO SL(2,C)0000
G=SL(2,C)0000,00000000000O

od

G=SL(2,C)00000000TeGOO00 feC0000,T(f)000000D000OO0NO0
ooo A
[ J(T) =T (T(f)) (3.2.29)

O GOo0oooooooo
OO0

G:SL(Q,C)DDDDGDDDDDDD fl—»]E(T)DDDD,GDDDDDDDDD or00oog
A(T) = To(T(f) = /G F(9)0r(9)dg (3.2.30)
0000o0oo0ooo ep00000000000 TO oo*ooon

0 (3.2.29), (3.230)J000000O0ODOOOO

33 000000 Plancherel OO DO

00000 U0o0ooooooouooooooon TypeD*IODD,GD HaarOOOQOOOOOOO
0000, Fourier 0100000000000 Plancherel 00000000000
33.1 0OOO0OO0OOO Plancherel OO

OO0, Fourier 000 000000000O0O0O0O0O0OO

0D (0O0DoO)

GO0O00000000000000000 TypedODO,GOO0O0O0O0OOO0O0 GOOOOGOODO
000000 x0000, feC®0000

€)= [ F@aur) = [ () dur) (3.3.1)

*¥00000000000000 Distribution0 00, 0000000000000 00OD, 000000000000 00DOO
0,0000000000000000000000000000O000000000,0000000000000000000
000000000000, 0000000000000,000000000, 0000 Hyperfunction 0000

*O0pooooOoooooog

*10 JppooDO00000000000000000000000000000
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O000O0OQO pw0O Plancherel 00 OOOO

000000 f000000000000f(z)0 f,(z)=f(zg) 00000000 (3.3.1)0000

0 (3.3.1)0000 T(f) O
ﬂm=4@mﬂmm
=/ﬂwﬁmm
G
=/f@ﬂwﬁm
G
=T(/T(g™")

00000, feCX(G)0D00O0 f00D00OOO

j@%i/ﬁﬁﬁﬁ@*WMG)@€® (33.2)

G

goog

3.3.2 Plancherel0 00O
000000, fO0 f«f, flg)=f(¢")0ODODD0O000000O0OOOOO0O

f*ﬂ@=Lf@ﬂfU@
=/f@ﬂwm
G
:/u@wg
G
= 1 1Bae

=)
NT())
NTI))

DDDDDDDDD,LQ(G)D C*(G)0D00oboUOoooo,0ooooooo

00 (Plancherel000)
fel*G)oooo
116y = [ 1T rsin() (3:33)
G

oooo
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4 OJO0O0OOd
00000,00000000000000000000

1) T (10000000)

2) R" (n0DDDOD)

3) SU(2) (20000000000)
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(
(
(3) S

(4) SL(2,C) (2000000000)

0400000(1),(2)00000 Fourier 10000 Fourier 00O OO, (3) 0 non-Abel 00D O OODO,

(40 non-Abel 0D 0D0OO0DOOOOCODOOOOOO

41 T
411 0000
T~R/Z

000,000 RO2rZ00000000O0O0ODOO

U() ={e”;0<6<2r}
SO(2) = { (cos@ —s1n9) 0<6< 27T}

sinf  sinf

coooocooon

412 HaarOO
df0 O Lebesgue 0O O0O0OHaar OO dg O d0OOOOOOOODO,

/dg:l (D00DD 0<6<2m)
T

gooooooooocooon

good

413 0OODOOOOO
O00,000000000000000KH=C00,0neZ0O0000

T, (e = ey (veH)
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oooo, (7, C)00000000000000'0000,00000000

G={TynezZ}=Z (4.1.7)
00D00TO000000000,00007,020000000000
414 0000000

goooboooboOob 1oopoobgooboOo, 000000 booboo0o0oobOoo0b0obDooDbOoboDOo
10HOOO0OO0OO0OooOoOOoOooo

(T (e9)1,1)5 = ™! (4.1.8)
0000000000000 4 .
xr, (€)= ™’ (4.1.9)
oooo
0000 (00)000000
1 ; 1 (n=m)
— emfemimlgy — (4.1.10)
2 Jo 0 (n#m)

oooo

415 Fourierd QO
feC(T)ODDDO,00000 FourierOODO

F(T) = Te(Tu(f))
/ f XT
zw f( )e?dg (4.1.11)

0oo0oooo, Fourier 000000002

416 000000 Plancherel OO
Fourier 00000 00O, Plancherel 0 0O O

du(T,) =1 (n€ Z) (4.1.12)

11 ngo,ve,¢0000
T (e9ei)v = T, (09 )y
— ein(9+¢>)v
_ ei'rLGein(bU
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0000000 Ty(e?e’?) = T (e!)T,(e*?) 000000000 000000000000000
*20p0000000000000000000000000000
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000000000, feC(T)D000 f(n)=f(T,) =Te(T,(f))D0D00,000000

[ = | Tl Tale™)du(T,)
=Y fn)e ™’ (4.1.13)
nEZ

000, Fourier 00 000000000000000O

4.1.7 PlancherelOOO
fel*(T)oooo

1 2w ) R
5 [f(e)Pdo = " |f(n)? (4.1.14)
T Jo
nGZ
O00, Fourier 000000 Perseval DOOOOOOOO
42 R"
421 00O0O0O
000 ROnODODOOODO
R" ={x = (1,22, - ,xp);2; € R,1 <i<n} (4.2.1)

0000 R"000000000000002,ye R"0000,000
n
(w,y) =D i (4.2.2)
=1
alalsfals

422 HaarQOO
de; 0000 RO Lebesgue 000000 Haar 00 dg O

1 1
dg= ——do = —dzyday - - du,, 42.3
I= en ™ T ot e (4.2.3)

oooboooooo

423 DOODOOOOO
00,000000000000000K=C00,0&e R"0O000D0

Te(z)v = 9y (veH) (4.2.4)
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I]DDD,(Tg,C)DDDDDDDDDDDDDD"BDDDD,DDDDDDDD
G={T;;¢€€R"}~R" (4.2.5)

gooo

424 0O0O0O0OOOO
oooooooooo1ooo00oooooOo,00oooocoooooocoooooooOoooooobOo

10 HOOOOODOO0OO0O0O0O00 _
(Te(x)1,1)9 = (@8 (4.2.6)

goooooooooooo ‘
O, (z) = '™ (4.2.7)

gooo

425 Fourier0 0O
feC®(T)OOO00,00000 Fourier 00 O

f="Te(Te(f))
- [ H@)®r(o)dg
1 .
- i(2,€)
e f(x)e dz (4.2.8)
0oooooo, Fourier 0000000 OM
426 000000 Plancherel 00O
Fourier 00000 00O, Plancherel O O O
1

000000000, feC®(T)0000 f(&) = f(Te) =Te(Te(f)) 0000,000000

f@) = [ T Te(=0)du(Ty)
1

=% Jn f(&)e @8 ge (4.2.10)

000, Fourier 0000000000000 OO0OO

*13 g0, Ve,y0oooa
Te(zy)v = eH@+y.8)
— oH@,8) i (y,6)y,
=Te(x)Te (y)v

0000000 Te(zy) = Te(2)Te(y) 000000000000000000000000
4000000000000 000000000000000000
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427 Plancherel O OO
fel* RHODODO

1 2, _ 1 Arey|2
Tt fo H@Pe = s [ ) (1211)
000, Fourier 000000 Perseval 000000000
43 SU(2)
431 0000

SU(2)0 200000000 AD,A*A=1,detA=700000000000

sv@ ={s=(5 7)slaP+ P =105cC] (43.1)
oo,s*000000
5% ={(21,22,23,24);27 + 25 + 23+ 2] = 1,2, € R,1 < i <4} (4.3.2)
ooog,
1 +1xy —T3+ 114
($1,$2,$37.'L'4) - ('If)’ + ’l:ﬂ?4 T, — ixz ) (433)

a=x1+ixe, [ =x3—1ix4

0 S0 SU(2)0000000000
SU(2)0o0o0oon
_ _ (cos(0/2) isin(0/2)
A= {ag B (z sin(0/2)  cos(0/2) ) f<4 } (4.3.4)
<

o0/2
K:{k9:< . _9/2),0 0 < 4 } (4.3.5)

I /\

oooO, Cartan 00
G=KAK

i(p+1)/2 i si i(op—1p)/2
{k(z,agkw _ ( cos(0/2)e isin(0/2)e

i sin(g/2)e 0¥/ cos(9/2)ei(¢+w)/2> 0<f<m0<p<2m0<y< 47T}

(4.3.6)

0000(¢,60,¢) 0 BulerD 000, a = cos(/2)e(¢t¥)/2 3 = —isin(0/2)e®~¥)/2 O Cayley-
Klein0ODOOOO 0DO0OO

OO0, Pauli00 O
0 1 0 —1 10
g1 = (1 0) , 02 = (Z 0 > , 03 = (0 1) (437)

0000,SU(2)0000 A KOD ag, ke Cartan 00 G = KAK 00 g = kgaghy O

ag = '971/2 (4.3.8)
kg = ¢'093/2 (4.3.9)
g = '993/26i0 % i (4.3.10)
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00000000000%0,/2,03/200000 #,200000000 generater D00, ag, kg 00000

z,zO0OO0OOOOOOODOOODOOOODOOoOnDOD

432 HaaroQO
SU(2)=S*0000,R*0O0OOD

T1 = cosf (0<6<m)
xo = sinfcos ¢ 0<¢p<m)
x3 =sinfsingcosyy (0 <y < 27)

x4 = sinfsin ¢ sin ¢
000 O Jacobian O sin?#sing 000000, SU(2)0000000 Haar OO0
1 .5,
dg = — sin” 0 sin ¢pdfdodiyp
272

00000 (4.3.11) 0
Go = {(cos8,£5sin6,0,0);¢ =0,7,0< 0 <7}

(4.3.11)

(4.3.12)

00 ¢0O0O0ODODOODODODOOOODODOOOOO,000D000000D0O0OO0O0DODO0O0O0O0DOOOOOOO

O,Cartan 00000000 Euler00O0O

T, = cos g cos #
To = COS 3 2 sin ‘b“/’
_ 4 =9 d}
T3 = sin g sin ¢2
—gin ? —¢
T4 = sin 5 cos 5

0000, Jacobian O —%sin@DDDDDD7DDDDDD Haar OO QO

dg = sin @dOdodyp

1
1672
ooooOod

433 0000000
H(1=0,1,2,---)0 21,220 10000000 f(z,20) 000 V0000

1o 1-1 -1 1
Hy = Vi =Spanc{zy, 2y 22, - ,21%5 25}

l
= {chzfzé k. i Ch EC’,OSkSZ}
k=0

VOooooooooooooo

!
chzfzé k dezfzé ky Zk!(lfk)!ckczk
k=0

0000 K, 0014100 Hilbert 000000

(4.3.13)

(4.3.14)

(4.3.15)

(4.3.16)

(4.3.17)

*15(4.3.8),(4.3.9) 0 Taylor 000000, 00000000000 PaliD0O000000000000000000000

(4.3.4),(4.3.5) 000000000
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ooo )
(T1(9)f) (21, 22) = f((21, 22)9) = flaz + Bz, —Bz1 + Giz2) (4.3.18)

0000,0 [, 00000000000000O0O0,;000000000000COO0O

00,00000000000
S = {(az1 + bz)a,b€ C} (4.3.19)

00 f,hOO0O0DO
(Ti(9) £, Ti(g9)h) = (f, h) (4.3.20)

000000000000, T(¢)0OOOODOoO0O0ooOoO,S000000000 (4320000000 H; O
000000000 (4320000000000000000OO

!
f(z1,22) = (az1 + bzy)! Z ( ) P (4.3.21)
k=0
1
h(z1,22) = (cz1 + dz)! = <Il€) Fdl Rk Lk (4.3.22)
k=0
good
1 2
Z() kNI — k)!(ag)" (bd)
k=0
= I!(ac + bd) (4.3.23)
googooo
(Ti(9)f)(21, 22) = (alaz1 + Bz2) + (=21 + @z0))!
= ((ac — bB)z1 + (aB + ba)zy)!
ooo

(Ti(g)h) (21, 22) = ((co = dB)z1 + (B + da)zp)'
0, (43.23) 00000

(Ti(9) f. Ti(g)h) = I((ac — bB)(ca — dB) + (af + ba)(cB + da))’
= l!(ac + bd)

0oo0ooo, (43200000000, 000000000000O0O0OOO
0000000000 Schwr000OO0OO0OO0DODOOOO,0000O0

A:H —H

ATi(z) = Ti(z)A (z € G) (4.3.24)
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o0oo0o0ooo0oH®, 0000000000

1 12—k 1/2+k
ex(z) = er(21,22) = z z 4.3.25
() = aler, ) = el (4.3.25)
0000,00000 (4.3.18) 00
(Ty(kgem))(2) = em(ewmzl, 67i9/222)
1 §6/2_ \I/2—m [ —i0/2 . \l/24m
= e z e z
\/(l/2+k)!(l/2—k)!( DA 2)
=e "m0, (2) (4.3.26)
ooooo,Ti(kp)0DODODODDUOODODUOODO, 43249)0x=ky00,e, 0000000
Ty (ko) Aey, = ATi(kg)en, = e~ Ae,, (4.3.27)

000, Ae,0 Ti(ky) DOODOODODOOODOOOOOO, 4e,,0 e, 0 00DO0D0OD0OOODOOODOOOOO

ooode,0ooad
Ae,, = cmém (4.3.28)

00,150 Ti(ag) 00000
1 .
Ti(ag)er/2 = ﬁ(_l sin(0/2)z1 + cos(0/2)22)"

=> dn(O)em (4.3.29)

000000000,dn.(0)0e,000000000000000,0000 00000000000,
(4324)0 2 =ap 00, ¢, 0000000

Ti(ap)Aeyjo = c1y2Ti(an)er/o
= de(e)em (4.3.30)
ooo
ATy(ag)erys = A dm(0)em
=3 cndm(B)em (4.3.31)
0oooo, (4.3.30),(4.3.31) 00000
Cm =iy (m=—1/2,~1/241,--- ,1/2 1) (4.3.32)

00000000000000 A=¢,,1000,A000000000000000, Schwr0O0000T;
oooooono
0000, 000000000000000000000
000,0000000000000000,GU0000000000O00O000 70000000000
00000oooO%oo00,Go00000o0ono Go

G={T;;1=0,1,2,---} (4.3.33)

ooooGooo0oooooo0Oo,00oo 20000000000

*16 4350000
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434 0OO0O0OO

gpooo
<T’l(a0)en>€m>7{z

000000000, ,0000000e,0 (4325000000000

1
V72 +n)1(1/2 = n)!
X (cos(0/2)z1 + isin(0/2)z)" 27" (isin(0/2)z1 + cos(0/2)zy) 2+

(Ti(ag)en) (21, 22) =

ooooooo,00o0000o0o04d

<711 (a9)€n7 em)Hl = P,rlr{z(COS 9)
0oo
Pli() = R0 (@)
!

. N —1/2

000, P (x) 0 Jacobi 00 0 *7

y —1)* ) - dk ) .
PEN@) = U1~ a0 407 L (1 - 21 2y

0000000 4¢=4j=0000 Legendre 000 OOOO
000 ¢y00000000O0 Cartan000O0O0ODO, (43.26) 00000

T (g) = (Ti(9)en, em)n, = e~ ) P2 (cos 0)

goog

coobooooooa
1

T ()T ™ = 777 %n/Omm/ 011
LT @ T (g = S

cooobooooboooo P%,QLDDDDD

1 /" / 1
- / P!/2(cos0)PL  (cos ) sin 0d =

Sy
2 Jo I+17"

O00000000,m=n=00000 Legendre 00000000 OOOOOO

*17 Jacobi 00O OOODOOOOOOO COOOOOO
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(4.3.35)

(4.3.36)

(4.3.37)

(4.3.38)

(4.3.39)

(4.3.40)

(4.3.41)



435 00O

0000000000000 0000D0D00000000000D, 0000000000000 0000
o*8000o

00,000¢e€SU(2)00000000U0UO0D0DD0O000ODODO00O0OD0OOO0

Ug(0,6,0)U~" = g(¢) (4.3.42)

000,60,¢,90 Euler 0000000D0,000 SURQ)D000D000DO0OO0ODOOOODOOOOOYO0
oooboooooooooboonoo

x7,(9) = x1,(UgU ™)
= XTL(kO) (4343)

00000000000 DoOoOoooooooo*o
sin((1 +1)6/2)

xr. (ko) = Sn(072) (4.3.44)
gobooboooo
B _ sin((1+1)0/2)
xt(9) = Or1,(9) = ~an@2) (4.3.45)
goog
good,ood fDDDDDDDDDDDDR4DDDDDDDDD
1 ™ ™ 27
/ f(z)dz = —2/ / / f(z) sin? @ sin pdOdpdap
G 2% Jo Jo Jo
6,4 00000000,00000
1 A7
/ F)de = - / F (ko) (sin(6/2))2d0 (4.3.46)
G 21 Jo
gobooboobobo,obboobuoon
1L (e 1O . ((n+1)0
(xXT, ,XT,) = o sin <2> sin (2) de
_ L =m) (4.3.47)
0 (n#m)

cooooooo

000 43300000000 7;000000000007T0 GOODOOOOODOOOOO,O0T (1=
0,1,2,---)00000000000OO0COO0OOO0OOGULOLOUOOOOOD,TO0O0OO0OOODOOO,000
00 x0OOOxOOOoOOoooo x(kyp)ODODODOOD,000

C(0) = x(kag)sind (0 <6 < 27) (4.3.48)

*18Oppgooooo boo
*9Npooooooo0 boo
*200QgoooO00O0 DOO
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000 2r00000000C¢(A) O Fourier sine0 0000000, 0 (4.3.46)00000

27

(¢,sinnfd) = % ¢(0) sinnddo
0
47
= ﬁ x(0) sin(6/2) sin(nd/2)do
A
= % x(0)xr,_, (ko) (sin(8/2))*d6
= %<X3XT,,,_1> - 0

000, Fourier sine0 00000 0000000000000 0O00O0(=x=000000000000

OT7T000h0000000000000DOO0O00O

4.3.6 Fourier 00O
00,0000 Fourier 000, feC>®(G)00O0DO

7(1) = [ S@Tio)ds
doodoo,ooooooo
T = (Ti(f)ej, e
/f (T1(9)e;, e:)dg
1T

00000000, 00000 FourierO OO

1/2

Z/f T ( dg—/f 9)xr, (9

—1/2

oooo

437 O0OO0O00O0O PlancherelO0O
0O, Plancherel 00O du(T;) O

du(T) =1+1 (1=0,1,2,---)

DDDDL2(G)DDDDDD[ID,DDDDDDDDDD Peter-Weyl OO OO DO

(VIFIT 0y = —1)2,—1/2 +1,--- ,1/2}
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(4.3.52)



ooooooo,

1/2
T™(T(NHTg ) = >, T(NHT ()
i,j=—1/2
1/2 _
= Y (LT T (9)
i,j=—1/2
1 1/2 »
=77 2 (VIFITY ) Vi+ 1T (9)
i,j=—1/2
00000,0000 (4.3.51)00
flg) = (+1)T(Ti(f)Ti(g™) (4.3.53)
1=0,1,2,-
oooo
4.3.8 Plancherel 000
fel*G)oooo
122y = D (+DIT(NEs (4.3.54)
1=0,1,2,-

goog

4.3.9 Clebsch-Gordan O OO
4.3.5DD,Tl(l:O71,2,-~-)D|:|[|D|:|EID[ll],DDDDDDDD

xnet, (ko) = xr, (ko) X1 (ko)

/2 /2
— Z ei?n@ Z ein@
m=—1/2 n=—1'/2
4+ p/2

— § E eiq@
p=|l-l'| g=—p/2
1+

- Z xr, (ko) (4.3.55)

p=|l=V|
000000000 Ty 1y O
LTy =T ®Tipr—1 @ - & Ty (4.3.56)

0000000000000 00000000000 Clebsch — Gordan DO OO0 ODO0OO

44 SL(2,C)
441 0O0O0O0O
SL(Q,C)D 20000000000000 1000000000000

SL(Q,C){Q(: g);aéﬂvl,a,ﬂ,’yﬁGC} (4.4.1)
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oooo
K = SU(2) (4.4.2)

ta:<g al);aecx} (4.4.3)
uen|

N
|

(4.4.4)

0
N=ln=(}*).cc (4.4.5)
=3n==1{o 1)i? A.

- _ 1 0

N—{n2—<z 1>,ZEC} (4.4.6)
= a 0 %

B:TN:{b: b a1);a€C ,beC} (4.4.7)

e? 0
M= q{mg= 0 it ;0560 <27 (4.4.8)

gobogoboo

OM=KNT (4.4.9)
T=AM = MA (4.4.10)
G = KAN(= KMAN) = KNA = KAK (4.4.11)
G =KAN(= KMAN) = KNA (4.4.12)

000000000 G=KMAN=KMANO GO 0O0O0O0O 00000000000 O000OOO00

9 = k(g)t(g)n(g) = k(g)m(g)a(g)n(g) (4.4.13)
g = k(g9)t(g)n(g) = k(g)m(g)a(g)n(g) (4.4.14)

00000000000
U}_'<? ;f) (4.4.15)

0000, Bruhat 00
G=NBUwB (4.4.16)

000O0,NBO GOOOOOOOOOOO
K,M,NNOOOOOOODOOODOO,B=7TNOOOOOOOOO0OOOOO0BOOOOOOOOO

A (a 01> — mod(a)~2 (4.4.17)
b a
ogooo
442 Haard0O
KO Haar0OOO dkODO
/ dk =1 (4.4.18)
K

O0000U0OU0OA,NO HaarOOOQOOOO Lebesgue 00 du,dz =dedy00000000 G=KNA

O000,G0 HaarO OO
o ABdyds

mod(9)

= dkdzdu = dkdzdydz (4.4.19)
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000,G=KANOOOO

dg = e*“dkdudz (4.4.20)
000000, 7T0 Haar OO O
1
dt = —dudf (4.4.21)
2

ooooooooo

443 DOODOOOOO
oo,000o000booooooooo

1.000,00000000000000000000000000SU(2)0000000,0000 H
02,2201000000000 V000007, ({=0,1,2,---)0000
(Tl <’y g))(zlaZQ)_f(azl +722,521+522) (4-4-22)
o000, (T;,V,)000000000000,7,0000000000000000,0000000
0000000,00000000,0000000000000 T,0000000
2.00,0000000000"000000H=L%C)=L%*C,d0)00,00000000000,
C*O0000«0000,acC*O0000000

o
a=|—]lo (4.4.23)
(|Oé>
gobooboooo N
« .
Tn,s (@) = () |a]*® (4.4.24)
|
googoobgoo
seR, ncZ (4.4.25)

Oooopooo, fel?)(C)0onn

(Tn,s(9) ) () = (mod(yz +8)) " 'm(yz +6) f ( (4.4.26)

zeC, gl<$ §>

axr + (3
yr + 6

DDDD,Tn,S(g)D'yx—I—(SZODDD 1000000000000 DO00O0 10o0bo0oobooooo
gboooooooooog
2| az + B\ |?
YT+ §

= [, @) = 1115 (4.4.27)

dx

T a(9) 13 = / mod(yz + 8)"

000000000, T,s(g)f 000 [’(C)0D0000000000,00000000000000
DDDDDDD,DDDDDDDDDDDDDDDDDD,DDDDDDDDDDDDD,(Tn,S,LZ(C))
coobooooboooboooobooooooooOoooonon

*2lgpoooo 2100
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3. 00, 000000000000 GOOOOODODODO OO ODODOOOOOOOOOOO
ocoooboooooooobooboooboooooobobooobD 30ooobooobDoooOo,b0booon
o000, 00000000, 0000000 0000000 30000000000000AbelO
TOOO,000000 reT 0000000000000 BOOOOOOOOO

r(2) =m(a)t, z= <‘g a91> €B (4.4.28)

0000730 BO100000000000000000 7p 0000 GO0O0000OOOO
DaD0OOO
GOO00000 Cr(G)D

C(G)={f:G—C;f0O f(gb) = Ap(b)"?nx5(b)f(g) (e B,ge G)00D0O0O000OO }

(4.4.29)
00,000
(f,h) :/ f(k)h(k)dk (4.4.30)
K
000000000000000 Hilbert 000 H, 0000
feEH, 0000
(T™(2)f)(9) = fz"'g) (9,2.€G) (4.4.31)
ooooo, (T7,H,) 0 GOO00000000000000
T™ = Ind$(np) (4.4.32)

ooo,T"0rp00ooooocoooon

ObOOODOOOOOO
Bruhat 00 (44.16) 000000000, GU000O00O00O0OO0OO0OO NBOOOODOOOO
0ooooo, feC,(G)0D0DD0 NODOOODODOOODODODOODODODO NOODOODODO
o0ooU0o0oUoOoooUo ooooOoo, feH, 0000

Af(z) = (é ”1“") (4.4.33)

ooooo, Afe L2(C)= LA(N)OOO,000

A:H, — L*(O) (4.4.34)

ggboooobooboobbooboooo

T.(g) = AT™(9)A™" (9€@G) (4.4.35)

000000000, (Ty, L3(C))0 (T™,H,)000000000000000
T,00000000000000000000

feEH g t= (‘;‘ g) (4.4.36)

45



oooo,

(SItE)
(0 o)
(D ICSaeN)

= (mod(yz + 0)) " 'm(yz + ) f ((é ii}ﬁ))

ooooo, Fel?*(C)00n0O

axr+ 0

(Tx(9)F)(x) = (mod(ya +8)) "' m(ye + O)F(T

) (4.4.37)

ggbooboooboo,oboobboobobuoobboooboobboooboobbooo
OcOOOOOOODO

0000 G=KAN =KBOOODOOOOOO feC.(G)D000O0 KOOOooOooooo

00000000 KOOooooooooUoOoooo ooooooo ooooKoooooo

Cr(K) O
Co(K)={f: K — C;f0 fkm)=np(m)f(k) (me M, ke K)0DOOOOOOO }
(4.4.38)
00,000
ok = / FORYR(k)dk (4.4.39)
K
0000000000000000 Hilbert 000 H, 000D
feH, 0000
(T™(9)f)(k) = Ap(t(g™ k) *m(n(g " k) f(k(g™ k) (4.4.40)
gk =k(gT R t(gT k)n(g k) (4.4.41)
ooooo, (T, H,) 00000000000000000 A:Hy —»H, O
Af(k) = f(k) (4.4.42)

ooooo, (T",H,) 0 (T",H,)000000000000000
400000 7T,,0m.,0s00000000,7,,00000000000000000, Cx(C)0O
0000000000000000000000000000000O00s=4w(0<w<2)000,

C.(C)ooomo )
(f.h) = / / SERC) e (4.4.43)
clclz— P
[II:JD[ID,I:JEI[IDD[I,T07iwDI:I[IDI:I[II:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooooooooo
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0000,GO000o000o0o GO

G={I}U{Tys,5>0}U{Thnec Zn>0,5€ R} U{Tpiuw,0<w< 2} (4.4.44)

oooo

444 0O0OO
L?Fourier 0000000, 0000, Plancherel 000 0000000000000000000CO
T.s(n€Zn>0,s€ R)000000000,0000000000000000
T,,000000 L*K)=L*SU(2))000000000, L3(K)DODODOoOooo

{ef'" =VI+1T™";m,n = —1/2,-1/2+1,---1/2,1 =0,1,2,--- } (4.4.45)
oooooooooo, ™0 SU(2)00000000000nT,000000000000

To,s(k)ef™ (K') = ™™ (k~'K')
=VI+ 1T (k7E)
= VI+ LT} (k)T (K )en, em)n
= \/ﬁm(k’)en,ﬂ(k)emm
=vi+1 Z (Ti(K")en, ep)(ep, Ti(k)em)n

=> T;’meg’”(k’) (4.4.46)

0000000, Cartan00 G=KTK=KAKOOOO

g =ka,k" (kK € K,a, € A) (4.4.47)
0000,00000,0 (4446)00000

(T, (ka ke e ™)

= (Th.s(a ) ( )m" T (K )e™)
- Z () (T (aa)el™, el
Z

<Tn,S(g) s el’ >

wm P(E)(T,s(ay)el™, ef,n ) (4.4.48)

0oo0oo0o00,0000,MCKOODDOOO0OO0DOD0O0O000000,0 (4448000 T),4(ay) 0

0ooo
(Tn,s(au)el™ e ) (4.4.49)

ooooooooooooboooo
0 (4449)0000000000000O00O0O0ODOOOODO,zeSU(2)UOOO

T(a)ef™ (@) = Ap(t(ay @) Pmp(ta; "2))el™ (k(a; ")) (4.4.50)
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0000000,4),k()0 G=KTNOOODOOOOOOOODOO0O0D0000000008U(2)0 Cartan

0 (4.3.6) 0000
k(a x) ]41( k¢a9k¢) = kqgaglkw
o 0

tan — = 2% tan —
Il2 (& n2

0 0\~
t(ayz) =to, a=e “cos 5 <COS 2>

0o0oooooooo, Su(2)oooooooooooo,

<Tn s(au eln,el, ZTpm l—|— 1)1/2(l/ )1/2

- 2(is/2—1) —2(is/2—1)
1 / e (is/2=1t (g Q cos 9—/
2 Jo 2 2

X Pl/2 (cos 0')P' /7 (cos ) sin 6d6

pn/

oooo

445 00O

(4.4.51)

(4.4.52)

(4.4.53)

(4.4.54)

T,,000 67, 00000000,06,, 000000000,000000000000000000
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